



HARD MAPLE LYNDHURST

Hard Maple Lyndhurst is a refined hardwood floor featuring cool greige tones that offer a sophisticated and serene aesthetic. These tones highlight the smooth grain of North American Hard Maple, creating a versatile and modern look that complements any decor. Hard Maple Lyndhurst is a random length product, board sizes range from 17.5" - 95.5".

PRODUCT DETAILS		Grading	Variation
Product type / Construction	Wood Flooring / 3-layer engineered	Joint	Tongue & Groove
Article Number / EAN Code	161USFAP79KE243 / 7393969304139	Installation method	Floating, Glue-Down, Nail-down
Design / Wood Species	1-strip / Hard Maple	Floor heating	No
Surface Treatment /	Matte finish / Stained	Wear leayer material /	Hardwood / 1/8"
Natural/Stained		thickness	
Refining Treatment	Microbeveled 4-sided	Resandable	2-3 times
Width x Length x Thickness	5 x 95 1/2 x 5/8"	Core material	Red Maple Plywood
Weight per package	56 lbs	Hardness (Brinell) value /	4,8 / 3.2 - 6.9
Area per package / per	26 sqft / 780 sqft	range	
pallet			





DETAILED DESCRIPTION

All naturally occurring wood color variations allowed, from light to dark. Small sized knots in limited numbers allowed.

Colour change: Stained product - noticeable color change over time.

Packages may contain start and stop boards.

Other products in this collection

HARD MAPLE CRANE



HARD MAPLE WESTBURY

HARD MAPLE LYNDHURST

HARD MAPLE BISHOP